

نیشنل بینک آف پاکستان

نوٹس برائے اظہار دلچسپی

پروکیورمنٹ برائے کنسلٹنسی سروسز

بیلہ، آراو گوادر اور سائٹ ایریا حیدرآباد، آراو حیدرآباد میں

این بی پی برانچ کی عمارت کی تعمیر کے لیے ڈیزائننگ،

پلاننگ، ٹینڈرنگ اور تفصیلی نگرانی۔

نیشنل بینک آف پاکستان، پیپرا کے پروکیورمنٹ آف کنسلٹنسی سروسز ریگولیشنز 2010 کے مطابق مذکورہ بالا کاموں کی انجام دہی کے لیے معروف اور تکنیکی طور پر مستحکم کنسلٹنگ فرم کی مشاورتی خدمات کی پروکیورمنٹ کے سلسلے میں اظہار دلچسپی کی دعوت دیتا ہے۔

اہلیت/تخصیص کا معیار:

- 1- کنسلٹنسی فرم کی پاکستان انجینئرنگ کونسل/PCATP کے ساتھ درست فرم رجسٹریشن ہونا چاہیے۔
- 2- کنسلٹنسی فرم کو تجاویز پیش کرنے کی تاریخ پر گزشتہ پانچ سالوں کے دوران ایک ہی نوعیت کے دو پروجیکٹ مکمل کرنے کا تجربہ ہونا چاہئے جن کی لاگت 40.0 ملین سے کم نہ ہو۔
- 3- کنسلٹنسی فرم کے پاس جمع کروانے کی تاریخ پر ایف بی آر کی رجسٹریشن ہونا چاہیے اور اسے فعال ٹیکس دہندگان کی فہرست میں شامل ہونا چاہیے۔
- 4- کنسلٹنسی فرم کے پاس گھر میں آرکیٹیکچر ڈیزائننگ، اسٹرکچر ڈیزائننگ اور سائٹ پر عملدرآمد اور نگرانی کے شعبے میں ماہر اور تجربہ کار آرکیٹیکٹس، اسٹرکچر انجینئر اور ریز بیڈنٹ انجینئرز کی موجودگی اور نگرانی لازمی ہے۔
- 5- کنسلٹنسی فرم کو اسٹامپ پیپر پر ایک انڈر ٹیکنگ جمع کروانا ہوگا کہ اسے کسی بھی سرکاری/غیر سرکاری محلے/ادارے نے پہلے بھی بلیک لسٹ نہیں کیا ہے۔

ہدایات برائے اظہار دلچسپی:

اگلے مرحلے میں کوالیفائی کرنے کے لیے، کنسلٹنگ فرم کو اوپر بیان کردہ اہلیت/تخصیص کے معیار پر پورا اترنا چاہیے۔ کنسلٹنسی فرم جو مذکورہ معیارات کی تکمیل کرتی ہے، سے درخواست ہے کہ وہ اپنا اظہار دلچسپی (بشمول اوپر بیان کردہ معیار پر ان کی تکمیل کی تصدیق) کو ضروری دستاویزات کے ہمراہ جمع کروائیں۔

"اظہار دلچسپی" کے مطابق تیار کردہ تجاویز کو EPADS (پیپرا ویب سائٹ) پر مورخہ 10 مئی 2024 کی صبح 11:30 بجے تک جمع کروانا ضروری ہے، جسے اسی دوپہر 12:00 بجے، پروکیورمنٹ کمیٹی اور شرکت کے خواہشمند فرم کے نمائندگان کی موجودگی میں کھولا جائے گا۔

مندرجہ بالا بیان کردہ اہلیت کے معیار کے مطابق کوالیفائی کرنے والی شارٹ لسٹ شدہ فرموں سے PPRA کے ضابطہ 3 (C) لیسٹ کاسٹ، کنسلٹنسی کے انتخاب کے طریقہ کار "کنسلٹنسی سروسز ریگولیشن 2010" کے تحت تکنیکی اور مالیاتی تجاویز جمع کروانے کے لیے رابطہ کیا جائے گا۔

نیشنل بینک آف پاکستان کسی بھی مرحلے پر اس پیشکش کو منسوخ کرنے کا حق محفوظ رکھتا ہے۔

اظہار دلچسپی کا یہ اشتہار PPRA اور NBP کی درج ذیل ویب سائٹس پر بھی دستیاب ہے۔

<https://www.ppra.org.pk>

<https://www.nbp.com.pk/TENDER>

(زیر علی ملک)

ونگ ہیڈ (جنوبی)

انجینئرنگ گروپ، ایل سی ایم جی،

تیسری منزل، این بی پی، ہیڈ آفس بلڈنگ،

آئی آئی چندر گھروڈ کراچی